
Інформація про навчальний план   
Як жили англосакси і як це змінилося, коли вікінги вторглися?   

Термін 2 2023-2024  
4 року   

 
Англійська – термін 1 і 2  
 
Ми будемо читати:   
 
 
 
 
 

 
VI Spy Licence to Chill Макс Еванс.   
У читанні, ми будемо самостійно читати більш довгі тексти 
і витяги, щоб побудувати нашу витривалість в читанні.  Ми 
будемо обговорювати те, що ми читаємо, і зосередитися 
на таких навичках, як узагальнення інформації.  

 
У нашому листі ми навчимося розвивати нашу описову 
структуру письма та речення, написавши сагу вікінгів, 
інформаційний текст про вікінгів та англосаксів, а також 
текст пояснення травної системи.  

 
SpellingМи  будемо практикувати суфікси («-ly» і «-Ally»), а 
також переглядати і досліджувати закінчення слів («-tion », 
«-ation », «-sion », «-sion » і «-cian »), вивчаючи голосні 
диграфи і переглядаючи префікси (« dis- »,« mis- »,« in- »,« 
im- »,« il- », », » «проти» і «проти»).   
 

 
Maths 
 
Ми зосередимося на чотирьох операціях: Додавання, 
віднімання, множення і ділення, а також області.   
 
 
 
П. Е  
 
Цей термін, yr4 буде розвивати різні навички, необхідні 
для гри в нетбол.  Це буде включати в себе напад і 
захист, зміна напрямку, щоб втратити захисника, 
перехоплення і поліпшення їх стрільби дій.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Цей проект вчить дітей про життя у Великобританії 
після    

Роман відступ.  Діти дізнаються про англо-
саксонські та вікінгові вторгнення аж до 

нормандського завоювання.   
 
 
Історія  
 
Ми дізнаємось про англо-саксонське, вікінгське та 
норманське вторгнення до Англії аж до часів 
духівника Едварда.  Ми також дізнаємося про 
первинні та вторинні джерела та їх надійність.  

 
Географія  
 
Ми дізнаємося 8 точок компаса і близько 
чотирьох опорних сіток.  Вони візьмуть участь у 
польових роботах під час своєї поїздки на Білий 
кінь Вестбері.  

 
Значне життя  
 
Ми дізнаємося про Фатіму аль-Фіхрі, який 
заснував перший університет в Морроко в 
AD859.  

 
Наука  
 
Ми вивчимо основні частини травної системи.  
Ми розглянемо функції різних типів зубів.  Ми 
будемо розуміти відносини в харчових ланцюгах 
і ідентифікувати виробників, видобуток і хижаків.  

  
Комп'ютерні  
 
Діти ідентифікують пристрої вводу (мікрофон) і пристрої 

виводу (динамік або навушники), необхідні для роботи 

зі звуком в цифровому вигляді.  Учні обговорять право 

власності на цифрове аудіо та наслідки авторського 

права дублювання роботи інших.  Для того, щоб 

записувати аудіо самостійно, учні будуть 

використовувати технологію для створення подкасту, 

який буде включати редагування їх роботи, а також 

відкриття і збереження аудіо файлів.  
 
PSHE 
 
Ми будемо вивчати різні відносини і розуміти, як 
управляти конфліктом.  Ми будемо досліджувати 
різні стереотипи, в тому числі і в засобах масової 
інформації.  Ми будемо розуміти, як захистити свій 
особистий простір.  

 
РЕ  
 
Ми дізнаємося про різдвяну історію і вивчимо 
деякі символи в ній, включаючи Ісуса як Божого 
сина.  

 
Музика  
 
У музиці цей термін учні працюватимуть над 

підготовкою до різдвяного виступу.  Вони будуть 
вивчати пісні і додавати інструменти, щоб 

супроводжувати їх.  Вони також будуть 
продовжувати навчання укулеле, розвиваючи своє 
розуміння акордів і табуляції.  

 
Французький   
На французькій мові ми дізнаємося назви різних 
овочів.  


